

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Alena Štefanová

Vedoucí práce: Doc. MUDr. Evžen Hrnčář, CSc., MBA

Název práce: Nemoci způsobené vibracemi

Autor posudku:

(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt – e-mail,
telefon):

Doc. MUDr. Evžen Hrnčář, CSc., MBA

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...	4
<i>Je zpracovávána problematika, která je velmi aktuální. Údaje obsažené v předložené bakalářské práci mohou být využity k výuce pracovního lékařství, preventivního lékařství i všeobecného praktického lékařství.</i>	
2 Samostatnost zpracování, vhléd autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....	4
<i>Autorka vypracovala práci samostatně, jenom s průběžnými konzultacemi. Je zřejmé, že se podrobně seznámila s problematikou, kterou se její práce zabývá, zejména s nejdůležitějšími literárními zdroji potřebných informací.</i>	
3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...	4
<i>Cíle jsou formulovány jednoznačným způsobem, autorka dokázala problematiku zvládnout komplexně, a to na základě dostatečných podkladů. Výsledky a závěry práce odpovídají předběžným očekáváním, přesto jsou zajímavé. Práce prokázala, že její autorka dokáže vědecky pracovat i sestavit náležité odborné sdělení.</i>	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...	4
<i>Práce nemá formální ani věcné nedostatky, její jazyková i stylistická úroveň je zcela uspokojivá</i>	

Poznámky, doplňky posuzovatele: Problematika zdravotních rizik způsobených přenosem nadlimitních vibrací na ruce není dosud uspokojivě vyřešena, předmětem polemik je zejména otázka správného nastavení hygienických limitů a vztah mezi expozicí vibracím a vznikem a rozvojem zdravotních postižení

Otázky k obhajobě: Které jsou nejčastější zdroje vibrací přenášených na ruce?
 Může být Raynaudův syndrom způsoben jinými příčinami, než jsou nadlimitní vibrace přenášené na ruce?
 Liší se klinické projevy syndromu karpálního tunelu způsobeného přenosem nadlimitních vibrací na ruce od klinických projevů syndromu karpálního tunelu způsobeného přetěžováním horních končetin?

Hodnocení celkem: Doporučuji práci k obhajobě:

DOPORUČUJI

Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře – dobře - nedostatečně*

VÝBORNĚ

Datum: 14.6.2017

Podpis: Doc. MUDr. Evžen Hrnčář, CSc., MBA

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka